

Règlement du concours

1. Entreprise responsable et promotrice du concours

TUC TUC, S.L.U, société à responsabilité limitée, de nationalité espagnole, ayant son siège à C/Monte La Pila nº 5 - 26140 Lardero (La Rioja - Espagne), immatriculée au Registre du Commerce de La Rioja, Volume 444, Folio 172, Page LO6331, inscription 1ère, sous le CIF nº B26284364.

2. Durée

Début : 17 janvier 2017 à 12:00 h. Fin : 31 janvier 2017 à 12:00 h.

3. Conditions requises pour participer

- Être suiveur/suiveuse de Tuc Tuc sur Facebook.
 https://www.facebook.com/tuctucfrance/
- Être résident/e en France (Europe métropolitaine uniquement).
- Avoir au moins 18 ans.

4. Conditions de participation

Pour participer, prière de remplir le formulaire que vous trouverez sur le site http://promo.tuctuc.com, en indiquant le nom de la collection automne/hiver de Tuc Tuc qui vous plaît le plus. Vous pouvez consulter nos collections sur le site www.tuctuc.com/fr.

Veillez à bien remplir tous les champs du formulaire.

- Prénom
- Nom
- E-mail
- Téléphone
- Non de la collection préférée

5. Participation

Chaque utilisateur/utilisatrice ne peut participer qu'une seule fois. Toute nouvelle tentative de participation sera automatiquement éliminée. En aucun cas un utilisateur/une utilisatrice ne pourra emporter plus d'un prix.

Les publications sur le mur de Facebook de commentaires ou de messages ne seront pas considérées comme des participations à la tombola.

6. Prix

Nous procéderons au tirage au sort de deux poussettes TT Yupi de la collection People (https://www.tuctuc.com/fr/people-/tuctuc-yupi-poussette-canne-people-07563) parmi les participants ayant correctement rempli le formulaire de participation.

7. 7. Publication des lauréats

Les gagnants recevront un email à l'adresse indiquée sur le formulaire. En outre, ces derniers autorisent Tuc Tuc à publier les noms des gagnants sur le site web, le blog ou les réseaux sociaux de Tuc Tuc.

8. Remise du Prix

Les gagnants recevront la poussette TT Yupi par la poste, à l'adresse indiquée.

9. Acceptation du Règlement

Les participants acceptent toutes les clauses de ce document. L'organisation se réserve le droit de trancher toute question ne figurant pas dans le règlement. Tuc Tuc se réserve le droit de modifier ces conditions de participation, si elle le juge nécessaire.

10. Traitement des données personnelles

L'organisation s'engage à préserver la confidentialité des données personnelles fournies par les consommateurs et à les traiter conformément à la législation en vigueur sur la protection des données personnelles et à la clause de protection des données figurant sur le site Tuc Tuc.